
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 29 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

ðÒÉÍÅÞÁÎÉÅ. úÁÄÁÎÉÅ �4 ÉÓÐÒÁ×ÌÅÎÏ: ÐÏ ÍÏÅÊ ÏÛÉÂËÅ × ÒÅÁÌØÎÏÊ ÒÁÂÏÔÅ ÂÙÌÉ ÞÉÓÌÁ, ÐÒÉ×ÏÄÑÝÉÅ Ë
ÚÎÁÞÉÔÅÌØÎÏ ÂÏÌÅÅ ÇÒÏÍÏÚÄËÉÍ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑÍ, ÞÅÍ ÈÏÔÅÌÏÓØ ÂÙ. ðÒÏÛÕ Õ ×ÁÓ ÐÒÏÝÅÎÉÑ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ËÒÉ×ÏÌÉÎÅÊÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÐÏÄ ÇÒÁÆÉËÏÍ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = cos(2x− �
3 ), ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ

ÐÒÅÄÅÌÁÍÉ x = 0 É x = �
3 .

2) îÁÊÄÉÔÅ ÔÕ ÉÚ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÉ y = 4x3− 6x2−x− 4, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÓØ ÁÂÓÃÉÓÓ × ÔÏÞËÅ
(1 ; 0).

3) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = −x2 + 3x+ 4 É y = 0.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = 4√x É 3y + 2x = 14.
5) ëÁËÉÍ ÄÏÌÖÎÏ ÂÙÔØ ÞÉÓÌÏ b, ÞÔÏÂÙ ÐÌÏÝÁÄØ ËÒÉ×ÏÌÉÎÅÊÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÐÏÄ ÇÒÁÆÉËÏÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = 9

x2

Ó ÐÒÅÄÅÌÁÍÉ x = 1 É x = b ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ 8. íÏÖÅÔ ÌÉ ÏÎÁ ÒÁ×ÎÑÔØÓÑ 10?
6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÒÁÆÉËÏÍ y = 2√x, ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÎÅÍÕ × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓ-

ÓÏÊ 4 É ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ.


